



常山县第十四次党代会胜利闭幕

和加快建设『浙西第一门户』努力奋斗

为奋力争当高质量发展建设共同富裕示范区县域典范

王永明主持闭幕大会，通过关于十三届县委报告、县纪委工作报告的决议；大会号召，全县各级党组织和全体党员，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，在中共常山县委的领导下，认真贯彻落实大会的精神和各项决议，团结和带领全县人民，进一步解放思想，抢抓机遇，开拓进取，扎实工作，努力完成大会确定的各项任务，为争当高质量发展建设共同富裕示范区县域典范和建设“浙西第一门户”努力奋斗。

本报讯(记者 童子遇 徐露霞)中国共产党常山县第十四次代表大会圆满完成各项议程和任务，12月26日下午在县委党校报告厅胜利闭幕。

大会号召，全县各级党组织和全体党员，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，在中共常山县委的领导下，认真贯彻落实大会的精神和各项决议，团结和带领全县人民，进一步解放思想，抢抓机遇，开拓进取，扎实工作，努力完成大会确定的各项任务，为争当高质量发展建设共同富裕示范区县域典范和建设“浙西第一门户”努力奋斗。

王永明同志主持大会。

大会执行主席潘晓辉、王永明、翁旭东、许茂华、何相涯、姜雪峰、陈翊、周利建、邱雪萍、杨力军、熊慧芬、陈桂强、林永周在主席台前排就座。

下午4时10分，王永明同志宣布大会开始。

大会通过了《关于中国共产党常山县第十三届委员会工作报告的决议》。大会批准潘晓辉同志代表十三届县委所作的报告，充分肯定了十三届县委的工作。

大会通过了《关于中国共产党常山县第十三届纪律检查委员会工作报告的决议》，充分肯定了十三届县纪委的工作。

在主席台上就座的还有：大会主席团其他成员，不是主席团成员的县人大、县政府、县政协领导干部，县法院院长，县检察院代检察长，副县级领导干部。

列席大会的有：部分不是代表的同级上届县委委员、候补委员、县纪委委员以及同级党员行政领导干部和下一级党组织主要负责人、民主党派主要负责人。省、市换届督导组人员和援藏干部代表应邀参加闭幕大会。

下午4时30分许，大会在雄壮的《国际歌》声中闭幕。

县纪委十四届一次全会召开

本报讯(记者 李欣宁)12月26日下午，新选举产生的中共常山县纪律检查委员会召开第一次全体会议，陈水清同志主持会议并讲话。

会议以无记名投票的方式，选举产生了县纪委会常委、书记、副书记。

(具体当选名单见二版)

中共常山县第十四届委员会 举行第一次全体会议

选举产生新一届县委常委，潘晓辉当选书记，王永明、何相涯当选副书记
通过县纪委十四届一次全会选举结果；
审议通过《中共常山县委关于进一步加强自身建设的决定》
《中共常山县委工作规则》
潘晓辉主持会议并讲话

本报讯(记者 童子遇 徐露霞)12月26日下午，中国共产党常山县第十四届委员会举行第一次全体会议。

潘晓辉同志主持会议。

会上，全体委员以无记名投票方式，选举产生了中国共产党常山县第十四届委员会常务委员会委员；选举产生了书记、副书记。潘晓辉同志当选书记，王永明、何相涯同志当选副书记。

会议通过了中国共产党常山县第十四届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果。

会议审议通过了《中国共产党常山县委员会关于进一步加强自身建设的决定》和《中国共产党常山县委员会工作规则》。

新当选的县委书记潘晓辉在会上讲话。他代表新一届县委常委全体同志，对同志们的信任和支持表示感谢。他说，从今天起，新一届县委正式接过了历史的“接力棒”，扛起了加快建设“浙西第一门户”的历史重担。我们将以翻篇归零的心态，心怀梦想，勇毅前行，紧紧依靠全县广大党员和干部群众，勇担新使命、谱写新篇章，努力交出无愧于历史、无愧于时代、无愧于34万常山人民的高分答卷。

潘晓辉强调，心怀梦想，勇毅前行，我们要始终坚持党的领导，

恪守对党忠诚的政治品格。要增强党性观念，永葆绝对忠诚，强化大局意识，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，时刻不忘对党应尽的义务和责任，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，争做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者，为加快实现“浙西第一门户”战略目标提供坚强政治保证。心怀梦想，勇毅前行，我们要始终坚持以人为本，践行人民至上的初心使命。要站稳人民立场，走好群众路线，增进民生福祉，坚持问政于民、问计于民、问需于民，建立健全“四个我为”长效机制，始终同人民群众想在一起、站在一起、干在一起，充分反映最广大人民群众的意愿，千方百计解决好群众急难愁盼问题，让发展成果更多更公平惠及全县人民。心怀梦想，勇毅前行，我们要始终坚持系统学习，提升驾驭发展的硬核能力。要按照省委“建设变革型组织、提高领导干部塑造变革能力”和市委“两勤”“两专”要求，强化系统观念、战略素养、前瞻思维，把学习作为一种政治责任、一种工作方式、一种精神追求，做到终身学习，全面提高“两专”能力，持续培养创新思维，不断激发创造性张力，实现创新性发展。心怀梦想，勇毅前行，我们要始终坚持唯实惟先，保

持追赶跨越的昂扬斗志。要发扬“闯”的精神、永葆“创”的劲头、强化“实”的作风，把“没有走在前列也是一种风险”的危机感、紧迫感，变为追赶跨越、勇争一流的责任感、使命感，准确识变、科学应变、主动求变，最大限度激发内生动力和发展活力，在推动跨越式高质量发展上闯出一条新路子。心怀梦想，勇毅前行，我们要始终坚持团结协作，汇聚干事创业的磅礴力量。要以共同追求聚团结，以制度落实保团结，以自我修养促团结，坚持讲党性、讲原则，讲感情、讲友谊，发挥县委总揽全局、协调各方的作用，认真贯彻执行民主集中制，充分调动各行业各方面主动性创造性，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，在合作共事中增进友谊，在携手奋进中凝聚力量。心怀梦想，勇毅前行，我们要始终坚持廉洁自律，涵养风清气正的政治生态。要率先垂范，带头反对和抵制党内交往中庸俗化、利益化现象，让清清爽爽、规规矩矩成为同志关系的新常态；要保持警醒，自觉贯彻廉洁自律准则、构建亲清政商关系、规正家教家风，涵养清廉之风、筑牢清廉防线；要加强监督，把任用权关口，增强主动监督、相互监督自觉，加快推动全县政治生态持续向上向好。

中国共产党常山县第十四届委员会书记、副书记当选人名单

书记：潘晓辉
副书记：王永明 何相涯

中国共产党常山县第十四届委员会 常务委员会委员当选人名单

(按市委批准顺序)：
潘晓辉 王永明 何相涯 姜敏 姜雪峰 陈翊 周利建 许露华 邱雪萍(女) 陈水清 杨力军



第十四届县委常委合影，左起：杨力军、邱雪萍(女)、周利建、姜雪峰、何相涯、潘晓辉、王永明、姜敏、陈翊、许露华、陈水清
通讯员 张昭撰